

新冠肺炎教會我的事 - 2020 第二期 優選 瑞坪國中 錢○旋

- 9 年級 5 班

今年，世界出現了新的危險，而突如其來的它，威脅了許多的生命，全球的人們也日日夜夜不斷的關注著，每天戰戰兢兢持續的擔心著那個令人畏懼的——新冠肺炎。

它的到來，讓我們再次理解了這一些人類，即使在怎麼進步，我們在這個廣大的世界上，仍然是個渺小至極的存在，它的到來，使得生命在這一段期間，有如一文不值一般，可是我們卻又無法輕易去改變，只能眼睜睜看著生命一個個的逝去。不僅如此，它還大大影響了我們的生活。大家開始變得很少出門，所以就在家用著「過一天算一天」的方式度過無聊乏味的假日，況且，就算出門了，我們因口罩而無法看到他人的表情，且有些人變得十分在意周遭人們的狀況，有如人與人之間隔了一道牆一樣，距離感到有些遙遠。

但是，正是因為它，我們大家在日常生活中，也開始注意到醫護人員和一直在商店、餐廳門口站著量體溫人員們的辛苦以及努力，且更加的尊重他人，雖然社交距離變遠了，但相反的，人與人之間「心」的社交距離也變近了呢！正是因為它，外出和觀光的人口減少了許多，我們人類終於才可以在這時，給地球和大自然一個喘息的時間，並慢慢的恢復快被我們破壞殆盡的美麗的大地，也讓人類自己休息一下。

關於這一次的疫情，我認為雖然新冠肺炎不僅帶走了許多生命，也為全世界製造了許多的問題，但一件事情都是雙面的，既然有黑暗面就有光明面，它這次的出現教會了我生命的可貴、人與人之間互相尊重的態度以及反省我們對地球無情的破壞，使我能夠更加珍惜我們現在身邊的各種人事物，並珍惜自己與自己所擁有的。